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MĂSURI DISPUSE PENTRU SEZONUL RECE 

 

 Având în vederea sezonul de iarnă și temperaturile din ce în ce mai mici, polițiștii 

arădeni au luat o serie de măsuri pentru ca sezonul rece să nu fie un prilej de evenimente 

neplăcute, din punct de vedere al traficului și ordinii publice. 

 

 Astfel, ca în fiecare an, încă din luna octombrie am început verificarea stocurilor de 

nisip și sare, pentru situațiile în care șoselele s-ar acoperi cu polei sau gheață, și ar putea 

deveni o cauză de producere a accidentelor rutiere cu consecințe grave. 

 

 Au fost verificate 78 de UAT, care, în calitate de administratori ai drumurilor publice, 

au obligația de a asigura stocurile de material antiderapant, pentru suprafața carosabilă și 

pietonală, în scopul asigurării deplasării vehiculelor și pietonilor în condiții de siguranță. 

Dintre acestea, la 3 au fost găsite nereguli (stocuri insuficiente) și în prima fază li s-a pus în 

vedere remedierea urgentă a situației. În perioada următoare, se vor relua controalele, iar în 

situațiile în care deficiențele nu au fost remediate, vor fi luate măsuri suplimentare. 

 

 Polițiștii din trafic acordă o atenție sporită microbuzelor școlare, acestea fiind 

verificate încă de la începutul anului școlar. La niciunul, din cele 109 care circulă, nu au fost 

constatate nereguli până în acest moment, nici din punct de vedere al stării tehnice și nici din 

punct de vedere al șoferilor. 

 

 Pentru reducerea numărului de accidente rutiere, cu consecințe grave, în perioada 

următoare, și pe perioada sărbătorilor de iarnă, efectivele de polițiști sunt organizate asftel 

încât în fiecare zi să putem desfășura acțiuni de monitorizare a vitezei, verificarea stării 

tehnice a vehiculelor și testarea șoferilor cu aparatele din dotare, pentru consum de alcool și 

droguri. 

 

 Din punct de vedere al ordinii publice solicitărilor venite din partea cetățenilor, suntem 

pregătiți să intervenim la apelurile de 112 și să luăm cele mai ferme măsuri în cazurile de 

tulburare a ordinii publice sau orice alte probleme ce vor fi sesizate. Vom avea patrule pentru 

intervenție în fiecare zi, iar în perioada Sărbătorilor, efectivele vor fi suplimentate cu polițiști 

de la toate structurile. 

 

 În această perioadă, au fost demarate verificările la societățile comerciale  care 

comercializează articole pirotehnice și cele care au dreptul de a organiza spectacole cu jocuri 

de artificii. Fiecare eveniment de acest gen, cu artificii din categoriile F1, F2, F3, F4, T1 și 

T2, vor fi atent monitorizate. Am demarat controale în piețe, pentru confiscarea și luarea de 

măsuri legale împotriva celor care comercializează petarde, pocnitori și alte asemenea 

materiale pirotehnice. Pe această cale, facem un apel către cetățeni, să respecte legislația 

privind utilizarea acestora și le recomandăm să aleagă altă metodă de divertisment, pentru a 

nu tulbura ordinea publică sau a speria animalele de companie, care ar putea avea reacții 

agresive sau ar putea fugi de acasă. 

 


